

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1004/2005 de la Comisión, de 30 de junio de 2005, por el que se establecen disposiciones de aplicación de la apertura y gestión de los contingentes arancelarios para los productos del azúcar originarios de Albania, Bosnia y Herzegovina y Serbia, Montenegro y Kosovo conforme a lo dispuesto en el Reglamento (CE) nº 2007/2000 del Consejo**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 170 de 1 de julio de 2005)*

I. En el segundo guión (en checo) de los anexos II A, B y C:

*en lugar de:* «sériové číslo»,

*léase:* «pořadové číslo»;

II. En el decimocuarto guión (en polaco) de los anexos II A, B y C:

*en lugar de:* «numer seryjny»,

*léase:* «numer kontyngentu».

---